ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DB

DEPARTEMENT DES LANDES (40) VILLE DE SAINT-VINCENT DE TYROSSE



24 avenue Nationale 40230 SAINT-VINCENT DE TYROSSE

Tel: 05 58 77 00 21 contact@tyrosseville.com

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

SEANCE DU 25 SEPTEMBRE 2023

N° 20230925 02

L'an deux mille vingt-trois, le vingt-cinq septembre, à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de Saint-Vincent de Tyrosse, dûment convoqué le dix-neuf septembre, s'est réuni en Mairie, au lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de M. Régis GELEZ, Maire en exercice.

Nombre de membres afférents au Conseil Municipal	29	Date de convocation	Le 19 septembre 2023
Nombre de présents	22	Date d'affichage	Du 3.10.2023 au 4.12.2023
Nombre de pouvoirs	5	Secrétaire de séance (conformément à l'article L 2121-17 du CGCT)	M. Pierre LAFFITTE
Suffrages exprimés	27	Rapporteur	M. Régis GELEZ
Nomenclature	1.2	Certifiée exécutoire	Le 3 octobre 2023

PRESENTS: M. Régis GELEZ, M. Pierre LAFFITTE, Mme Stěphanie MORA-DAUGAREIL, M. Régis DUBUS, Mme Christine GAYON, M. Guy LUQUE, Mme Emmanuelle BRESSOUD, M. Jean-Marie LAFITTE, M. Alain LACAVE, Mme Sylvie BARTHELEMY, M. François MARTOUREY, Mme Céline WAGNIART, M. Thierry ZALDUA, M. Joffrey ROMAIN, M. Julien LEROY, Mme Patricia GATEL, M. Stéphane JACQUOT, Mme Marielle LABERTIT, M. Gilles DOR, M. Daniel GAUYAT, Mme Hélène LASSALLE, M. Bruno LAGRAVE ABSENTS AYANT DONNÉ POUVOIR: Mme Christelle ELOZEGUY, à M. Régis GELEZ; Mme Béatrice DUCASSE, à M. Joffrey ROMAIN; Mme Adeline COUMAILLEAU, à Mme Emmanuelle BRESSOUD; Mme Coralie LECOLIER, à Mme Marielle LABERTIT; M. Thomas CASAMAYOU, à M. Gilles DOR ABSENTES EXCUSÉES: Mme Patricia MORENO et Mme Fusilha DESTENABE

OBJET: RAPPORT ANNUEL DE DELEGATION DE SERVICE PUBLIC POUR LA GESTION DU CINEMA

Quorum atteint : conformément à l'article L2121-17 du CGCT, le Conseil Municipal est valablement autorisé à délibérer.

Conformément à <u>l'article L.1411-3</u> du Code Général des <u>Collectivités Territoriales</u>, dès la communication du rapport mentionné à l'<u>article 52 de l'ordonnance du 29 janvier 2016</u> susmentionnée (le concessionnaire produit chaque année un rapport comportant notamment les comptes retraçant la totalité des opérations afférentes à l'exécution du contrat de concession et une analyse de la qualité des ouvrages ou des services. Lorsque la gestion d'un service public est déléguée, y compris dans le cas prévu au III de l'article 6 de la présente ordonnance, ce rapport permet en outre aux autorités concédantes d'apprécier les conditions d'exécution du service public), son examen est mis à l'ordre du jour de la plus prochaine réunion de l'assemblée délibérante qui en prend acte.

L'association CINETYR a produit à la Commune le rapport joint (enregistré sous le numéro de chrono 12519, le 29 juin 2023) comportant notamment les comptes retraçant la totalité des opérations afférentes à l'exécution de la délégation de service public pour la gestion de la salle de cinéma et une analyse de la qualité de service.

Après avoir écouté le rapporteur en son exposé et en avoir délibéré,

VU le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment l'article L.1411-3,

VU l'article 52 de l'ordonnance 2016-65 du 29 janvier 2016 relative aux contrats de concession,

CONSIDÉRANT l'avis favorable de la Commission Administration générale – Finances qui s'est réunie le 18 septembre 2023,

LE CONSEIL MUNICIPAL

PREND ACTE du rapport moral et financier 2022 de l'Association CINETYR ci-annexé.

La présente délibération peut faire l'objet d'un recours pour excès de pouvoir devant le Tribunal Administratif de Pau dans un délai de deux mois à compter de sa publication.

La saisine de la juridiction peut se faire par envoi sur papier, dépôt sur place ou en ligne via le site sécurisé : www.telerecours.fr.

Le Maire, Régis GELEZ. Le secrétaire, Pierre LAFFITTE.

COMPTE RENDU D'ACTIVITÉS CINÉTYR ANNÉE 2022

Bonsoir à toutes et tous,

Vous l'avez peut être oublié mais l'année 2022 a encore été perturbée par la pandémie

Pass sanitaire du 1er janvier au 13 mars

Vente de la confiserie interdite du 3 janvier au 15 février inclus

À partir du 3 janvier -> port du masque dès 6 ans

À partir du 24 janvier -> pass vaccinal à partir de 16 ans et pass sanitaire entre 12 et 16 ans

Fin du port du masque à partir du 28 février

Fin du pass vaccinal et sanitaire à partir du 14 mars

Je vais vous présenter un compte rendu de l'année à l'aide d'un tableau.

Auparavant quelques généralités :

Le CA s'est réuni cette année une seule fois, le 07 juin pour discuter d'un changement de tarif (qui n'a pas été fait)

Nous avons eu 11 réunions bénévoles.

Fermeture pour les fêtes du 14 au 17 juillet

Au vu du tableau, nous avons une hausse importante du nombre de séances même par rapport à 2019 (mais pas atteint le même nombre de spectateurs)

Festivals Télérama → 186 spectateurs pour celui adultes et 164 pour celui enfants

Les séances séniors avec le tarif à 4€ et à 15h ont de plus en plus de succès, particulièrement par le fait qu'on leur donne le choix du prochain film. Nous avons d'ailleurs à la demande de certaines personnes rajoutées des séances à 15h pour leur permettre de venir plus souvent.

Printemps du cinéma et fête du cinéma, il semble que ces deux opérations n'ont plus le même impact auprès du public

Semaine bleue, en partenariat avec le CCAS a toujours son petit succès

Les cinés goûters sont en forte hausse, que des compliments de la part des parents qui pour la plupart se prêtent au jeu : un grand merci aux bénévoles en charge de ces ateliers qui ont mille et une astuces dans leur sac et fourmillent d'idées...Les enfants repartent avec leurs créations et sont ravis.

Ciné discussion/rencontre/partenariat : 20 séances avec différents :

- -partenaires: Bibliothèque (nuit de la lecture et atelier d'écriture), LDH (7), New Team company (sur le harcèlement scolaire), Compagnie New Team (danse Hip hop), Association Nos couleurs, CIDFF, UNAFAM, Les jardins de l'humanité, Saubion So Cool
- -des producteurs, réalisateurs, acteurs et journalistes pour 6 films
- -en direct du cinéma de Saint Jean de Luz, en visio avec réalisateurs et acteurs : 2 films

Ciné d'un temps: 15 projections pour 171 spectateurs accompagnées par Hervé Tourneur, Jackie Willems, Damien Listre, David Rolland et en visio Raphaëlle Pyreyre

Cycle Romy Schneider: 5 projections avec 47 spectateurs (un peu décevant) accompagnées par Hervé et Jackie

Mois du doc: 5 films 73 spectateurs dont 2 films en partenariat avec la CIMADE et le CIDFF

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023 ID : 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Mois de mars : Comme chaque année au mois de mars nous rendons hommage aux femmes et avons projeté 13 films 174 spectateurs

Ciné ma différence : 5 séances 98 spectateurs mais peu en situation de handicap (difficile de faire déplacer des structures le weekend)

Expo/théâtre/opéra: un bon succès, de plus en plus de personnes ont appréciés.

Séances de Noël: moins d'écoles limitrophes cette année

Séances à la demande : en progression

Séances dispositifs scolaires : maintien et augmentation

Nous avons passé:

- -23 documentaires
- -75 films en VO
- -25 AVP
- -12 SN

Films surprise en partenariat avec AFCAE : un début timide mais en nette progression

En plus de tout cela:

Le samedi 3 septembre participation au Forum des Associations

Le vendredi 16 septembre : Cinéma en plein air au théâtre de verdure de La lande en partenariat avec la ville dans le cadre de « Soyons nature »

Le jeudi 22 septembre : présentation de la saison culturelle avec LMA

Le dimanche 11 décembre : 1^{er} partenariat avec le Lions Club d'Hossegor avec le film « Tempête » au profit de la Fédération handisport cyclisme

Le dimanche 18 décembre participation aussi à « Noël en fête » organisée par la ville avec « Pattie et la colère de Poséidon »

D.810 - 40230 Saint Vincent de Tyrosse Tél. 05 58 77 44 40 Siret 424 095 198 00018 TVA FR 44 424 095 198

Véronique BERTHELOT

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023



ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE 2019 2020 2021 2022 NOMBRE D'ENTRÉES 22769 7305 11000 17478 NOMBRE DE SÉANCES 665 414 426 796 FILMS 333 188 213 382 **FESTIVAL TELERAMA** 9→245 8→207 0 7→186 **FESTIVAL TELERAMA enfants** 9->86 4→89 0 3->164 CINÉ SÉNIORS 0 2->124 6→191 12→692 PRINTEMPS DU CINÉMA 0 283 0 4→103 FÊTE DU CINÉMA 250 0 253 8-)129 SEMAINE BLEUE 86 61 49 94 CINÉ GOÛTERS 10→395 5→226 $7 \to 169$ 15→537 CINÉ DISCUSSION/RENCONTRE 10→410 3 4->209 20→903 CINÉ D'UN TEMPS $2\rightarrow14$ 6→38 6→86 15→171 CYCLE ROMY 5->47 MOIS DU DOC 4->49 0 6→186 5→73 **PÔLE JEUNES** 3→30 2->13 1->8 2->16 **ESPACES ENFANTS** 0 41 0 0 CINÉ MA DIFFÉRENCE 6→243 1->21 1->69 5→98 EXPO/THEATRE/OPERA 3→56 0 4→65 11→157 SÉANCES NOËL 1241 0 1011 937 dont ÉCOLES 1188 0 800 654 dont COS MAIRIE 53 0 52 67 dont MACS 0 48 dont MAIRIE 138 168 SÉANCES À LA DEMANDE 11→1006 5→230 10→603 25→1195 SÉANCES DCPMC 3138 820 1234 2608 LYCÉENS ET APPRENTIS 3→714 2->453 2→385 4→689 **SÉANCES PIOU PIOU** 2->166 0 2->209 2->77 **FESTIVAL DU FILM D'HISTOIRE** 94 0 120 0 49 0 0 **EHPAD** 0 **DOCUMENTAIRES** 18 11 11 23 VO 70 45 52 75 AVP 9 7 10 25 SORTIE NATIONALE 7 9 21 12 FILMS MYSTERE 3→40 10→202 CARTE ABONNEMENT 232 131 152 256 CONFISERIE 6 189,50 1 544,50 2 777,00 4 190,00



Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023 ID : 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

ASSO CINETYR

Comptes annuels Bilan au 31/12/2022

AVENUE NATIONALE
40230 ST VINCENT DE TYROSSE
SIRET: 42409519800018

IN EXTENSO SAINT VINCENT DE TYROSSE 22, rue Casablanca 40230 St Vincent de Tyrosse

Tél: 05 58 77 43 27 Fax: 05 58 77 18 62

16

Sommaire

Compte de résultat détaillé

LIASSE

SOLDES INTERMEDIAIRES DE GESTION

ATTESTATION - SIGNATURE NUMÉRIQUE		
Attestation de l'expert-comptable - Signature numéric	que	1
COMPTES ANNUELS		
Bilan Actif		2
Bilan Passif		3
Compte de résultat		4
Compte de résultat (Suite)		5
Annexe simplifie		6
Etat des immobilisations		7
Etat des amortissements		8
Etat des créances		9
Etat des dettes		10
Charges à payer et produits à recevoir		11
DETAIL DES COMPTES		
Bilan Actif détaillé		12
Bilan Passif détaillé		14

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023 ID : 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Attestation

Attestation

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023

ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

En notre qualité d'expert-comptable, nous avons effectué une mission de présentation des comptes annuels de la ASSO CINETYR relatifs à la période du 01/01/2022 au 31/12/2022 qui se caractérisent par les données suivantes :

Total du bilan : 66 229 €
Chiffre d'affaires : 89 992 €
Résultat net Comptable : -21 752 €

Nos diligences ont été réalisées conformément à la norme professionnelle du Conseil National de l'Ordre des Expertscomptables applicable à la mission de présentation de comptes qui ne constitue ni un audit ni un examen limité.

Sur la base de nos travaux, nous n'avons pas relevé d'éléments remettant en cause la cohérence et la vraisemblance des comptes annuels pris dans leur ensemble tels qu'ils sont joints à la présente attestation.

Fait à Saint-Vincent de Tyrosse

Le 25/05/2023

Mme Sonia DA COSTA

M. Eric FAYETTE

Manager

Expert-comptable

Président Directeur Général



Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023

Publié le 03/10/2023

ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Comptes annuels

Bilan Actif

	Brut	Amort. Prov.	Net	Net
	Diut	Amore, Frov.	Au 31/12/2022	Au 31/12/2021
Capital souscrit non appelé				710 710 750
ACTIF IMMOBILISÉ				
Immobilisations incorporelles				
Frais d'établissement				
Frais de développement				
Concessions, brevets et droits similaires	708	477	231	398
Fonds commercial				
Autres immobilisations incorporelles				
Avances et acomptes sur immo. incorporelles				
mmobilisations corporelles				
Terrains				
Constructions	5 845	1 127	4 718	
Installations tech., matériels et outillages industriels	2 621	2 621		
Autres immobilisations corporelles	18 006	8 165	9 842	10 502
Immobilisations en cours		0.100	3012	10 302
Avances et acomptes				
Immobilisations financières				
Participations évaluées selon mise en équivalence				
Autres participations				
Créances rattachées à des participations				
Titres immobilisés de l'activité de portefeuille				
Autres titres immobilisés	196		196	190
Prêts				
Autres immobilisations financières	475		475	475
TOTAL	(1) 27 851	12 389	15 462	11 571
ACTIF CIRCULANT				
Stocks et en-cours				
Matières premières, autres approvisionnements				
En cours de production de biens				
En cours de production de services				
Produits intermédiaires et finis				
Marchandises	523		523	642
Avances et acomptes versés sur commandes	6 945		6 945	
Créances				
Clients et comptes rattachés	6 451		6 451	10 550
Autres	3 816		3 816	4 132
Capital souscrit et appelé, non versé	3010		3010	4 132
Valeurs mobilières de placement				
Actions propres				
Autres Titres				
Instruments de Trésorerie				
	22.022		22.022	50.74
Disponibilités	33 033		33 033	62 714
Charges constatées d'avance			2022	
TOTAL	(11) 50 767		50 767	78 038
war war war war and a second				
Frais d'émission d'emprunts à étaler (III)				
Frais d'émission d'emprunts à étaler (III) Primes de remboursement des obligations (IV) Ecarts de conversion actif (V)				

ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Bilan Passif

		Net	Ne
		Au 31/12/2022	Au 31/12/202
CAPITAUX PROPRES			
Capital social ou individuel dont versé :		71 996	32 03
Prime d'émission, de fusion, d'apport			102 15 107 10
Ecart de réévaluation			
Ecart d'équivalence			
Réserves :			
- Réserve légale			
- Réserves statutaires ou contractuelles			
- Réserves réglementées			
- Autres réserves			
Report à nouveau			
Résultat de l'exercice (bénéfice ou perte)		-21 752	39 96
Subventions d'investissement			
Provisions réglementées			
	TOTAL(I)	50 244	71 99
AUTRES FONDS PROPRES			
Produits des émissions de titres participatifs			
Avances conditionnées			
Autres	Ser Francis Company Company		
	TOTAL (I BIS)		
PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES			
Provisions pour risques			
Provisions pour charges			
	TOTAL (II)		
MPRUNTS ET DETTES			
Emprunts obligataires convertibles			
Autres emprunts obligataires Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit			
Emprunts et dettes financières diverses			
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours			
Dettes fournisseurs et comptes rattachés		12 825	12 13
Dettes fiscales et sociales		3 159	5.47
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés		3 139	54/
Autres dettes			
Instruments de trésorerie			
Produits constatés d'avance			
	TOTAL (III)	15 985	17 61
Ecarts de conversion passif (IV)	numeron service MATELL &		.,,
William Committee and the Committee of t	GENERAL (I à IV)	66 229	89 60
TOTAL		00 223	89 00

Compte de résultat

Compte de résultat			Du 01/01/2022 au 31/12/2022	2 Du 01/01/202 Au 31/12/202
	France	Exportation	Tota	l Tota
Produits d'exploitation (1)				The factor of the
Ventes de marchandises	3 717		3 71	
Production vendue de biens				
Production vendue de services	86 275		86 27	5 51 19
Chiffre d'affaires Net	89 992	Talka szcer	89 99	2 53 77
Production stockée				
Production immobilisée				
Subventions d'exploitation reçues				55 37
Reprises sur amort., dépréciations, provision	ns, transferts de ch	arges	2 60	7 12 74
Autres produits			the second second second	8 1
		TOTAL(I)	92 60	6 121 90
Charges d'exploitation (2)				
Achats de marchandises (y compris droits de	e douane)		1 53	0 1 25
Variation de stocks (marchandises)			11	9 -8
Achats de matières premières et autres appr	rovisionnements		13	5
Variation de stocks (matières premières et au	utres appro.)			
Autres achats et charges externes *			67 96	3 48 51
Impôts, taxes et versements assimilés			12 78	1 7 67
Salaires et traitements			25 91	1 20 70
Charges sociales			2 21	7 2 57
Dotations aux amortissements sur immobil	(4.36,40.40.036).		4 17	0 1 55
Dotations aux dépréciations des immobilisa				
Dotations aux dépréciations des actifs circul				
Dotations aux provisions pour risques et charges Autres charges	arges		1	0
7 101 02 01 101 800		TOTAL (II)	114 830	
*Y compris:		10111111		52.13
- Redevances de crédit-bail mobilier				
- Redevances de crédit-bail immobilier				
RES	SULTAT D'EXPLOI	TATION (I-II)	-22 23	0 39 71
Bénéfice attribué ou perte transférée (III)				
Perte supportée ou bénéfice transféré (IV)				
Produits financiers				
Produits financiers de participation (3)				
Produits des autres valeurs mobilières et cré	eances actif immob	ilisé (3)		
Autres intérêts et produits assimilés (3)			47	7 24
Reprises sur provisions, dépréciations et tra	nsferts de charge			
Différences positives de change				
Produits nets sur cessions de valeurs mobili	eres de placement			
Chausa finansi kun		TOTAL (V)	47	7 24
Charges financières	dánuá sintit	en dele es		
Dotations financières aux amortissements, (Intérêts et charges assimilées (4)	depreciations et pr	OVISIONS		
Différences négatives de change				
Charges nettes sur cessions de valeurs mobi	ilières placements			
- Ossi Harres ser cessions de fareals mou	es pracerriertes	TOTAL (VI)		
	RESULTAT FINA	ANCIER (V-VI)	47	7 24
RESULTAT COURANT A	AVANT IMPOTS (I	-II+III-IV+V-VI)	-21 75	2 39 96
		141 Sept. 15 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11		

Envoyé en préfecture le 02/10/2023

Reçu en préfecture le 02/10/2023

Publié le 03/10/2023

ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Compte de résultat (Suite)

Compte de résultat (Suite)

Du 01/01/2022 Au 31/12/2022 Du 01/01/2021 Au 31/12/2021

Produits exceptionnels

Sur opérations de gestion Sur opérations en capital

Reprises sur provisions, dépréciations et transferts de charge

TOTAL (VII)

Charges exceptionnelles

Sur opérations de gestion Sur opérations en capital

Dotations exceptionnelles aux amortissements, dépréciations et provisions

TOTAL (VIII)
RESULTAT EXCEPTIONNEL (VII - VIII)

Participations des salariés (IX)

Impôts sur les bénéfices (X)

Total Bes penetices (A)		7 700 100
TOTAL DES PRODUITS (1 + III + V + VII	93 084	122 154
TOTAL DES CHARGES (II + IV + VI + VIII + IX + X	114 836	82 191
BENEFICE OU PERTE (TOTAL DES PRODUITS - TOTAL DES CHARGES	-21 752	39 963

- (1) Dont produits afférents à des exercices antérieurs
- (2) Dont charges afférentes à des exercices antérieurs
- (3) Dont produits concernant les entités liées
- (4) Dont intérêts concernant les entités liées

ANNEXE

Annexe au bilan et au compte de résultat de l'exercice clos le 31/12/2022 dont le total du bilan avant répartition est de 66 229 Euros, présenté sous forme de liste, et dégageant un résultat de : -21 752 Euros.

L'exercice a une durée de 12 mois, recouvrant la période du 01/01/2022 au 31/12/2022.

Les notes ou tableaux ci-après font partie intégrante des comptes annuels.

REGLES ET METHODES COMPTABLES

Les comptes annuels ont été établis conformément aux dispositions du code de Commerce et du plan comptable général (PCG)

Les conventions générales comptables ont été appliquées, dans le respect du principe de prudence, conformément aux hypothèses de base :

- continuité de l'exploitation,
- permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre,
- indépendance des exercices,

et conformément aux règles générales d'établissement et de présentation des comptes annuels.

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques

Ne sont mentionnées dans l'annexe que les informations à caractère significatif.

AUTRES EVENEMENTS SIGNIFICATIFS

Néant.

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023 ID : 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Etat des immobilisations

Cadre A		- Valeur brute en débu		Augmentation
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES		d'exercice	Réévaluation de l'exercice	Acquisitions créance
Frais d'établissement et de développement			Texercice	virement
Autres postes d'immobilisations incorporelles		708		
	TOTAL	708		
IMMOBILISATIONS CORPORELLES				
Terrains				
Constructions sur sol propre				
Constructions sur sol d'autrui				5 845
Inst. gales., agencts. et aménagt. const.				
Installations techniques, matériel et outillages ind.		2 621		
Inst. gales., agencts. et aménagt. divers		12 194		2 216
Mat. de transport				
Mat. de bureau et info., mobilier		3 596		
Emballages récupérables et divers				
Immobilisations corporelles en cours				
Avances et acomptes				
	TOTAL	18 411		8 061
IMMOBILISATIONS FINANCIÈRES				
Participations évaluées par mise en équivalence				
Autres participations				
Autres titres immobilisés		196		
Prêts et autres immobilisations financières		475		
	TOTAL	671		
	TOTAL GENERAL	19 790		8 061
Cadre B		Diminutions	Valeur brute des immo_	Réévalua. légale ou éval par mise en équival
	Viremen	t Cession	en fin d'everrire	Valeur d'origine des immo en fin d'exercic
Frais d'établissement et de développement				THITO CITTURO CACICO
Autres postes d'immobilisations incorporelles	Print Francisco		708	
TOTAL	4		708	=
Terrains				
Constructions sur sol propre				
Constructions sur sol d'autrui			5 845	
Installations techniques, matériel et outillages ind.			2 621	
Inst. gales., agencts. et aménagt. divers			14 411	
Mat. de transport				
Mat. de bureau et info., mobilier			3 596	
Emballages récupérables et divers				
Immobilisations corporelles en cours				
Avances et acomptes				
TOTAL			26 472	
Participations évaluées par mise en équivalence				
Autres participations				
Autres titres immobilisés			196	
Prêts et autres immobilisations financières			475	
TOTAL	-		671	
TOTAL GENERAL				

Etat des amortissements

mmobilisations incorporelles Frais d'établissement et développer	lmm	obilisations amortissables	Montant au début de	Augment.	Diminut.	Montant er
Frais d'établissement et développer			l'exercice	Augment.	Diminut.	fir d'exercice
4.7					151710	som fina's
Canda annoneusial	ment					
Fonds commercial						
Autres postes d'immobilisations inc	corporelles		310	167		47
	IMMOBIL	ISATIONS INCORPORELLES	310	167		477
mmobilisations corporelles						
Terrains						
Constructions - Sur sol propre						
- Sur sol d'autrui	3 73 2	100 M		1 127		1 12
Installations générales, agencemen						
Installations techniques, matériel e	마이트 아이트 (1987년 1987년 1987년 1987년 - 1987년		2 621			2 62
Installations générales, agencemen Matériel de transport	ts et aménagem	ents divers	2 840	2 190		5 03
Matériel de bureau et informatique Emballages récupérables et divers	e, mobilier		2 448	686		3 13
	IMMOE	BILISATIONS CORPORELLES	7 909	4 003		11 91
		TOTAL GÉNÉRAL	8 219	4 170		12 389
entilation des mouvements affec	tant la provisio	n pour amortissements dé	rogatoires		Why Late Tue	XV CONTRACT
		Dotations			Reprises	Mvt net de
Immobilisations amortissables	Différentiel de durée	Mode Amort. fiscal dégressif exceptionnel	Différentiel de durée		Amort. fiscal exceptionnel	amort. à l fin de l'ex
nmobilisations incorporelles				-	•	1. 1.40
Frais d'établissement et dvp.						
Fonds commercial						
Autres postes d'immo. incorp.						
TOTAL						
mmobilisations corporelles						
Terrains						
Constructions - Sur sol propre						
: - Sur sol d'autrui						
Inst. gales, agencts et aménag.						
des constructions						
Inst. techniques, mat. et outillage industriels						
Inst. gales, agenc. et						
aménagements divers						
Matériel de transport						
Mat. de bur. et informat., mob.						
Emballages récup. et divers						
TOTAL						
Frais d'acqui. de titres de particip.						
TOTAL GÉNÉRAL						
TOTAL GÉNÉRAL NON VENTILÉ		TOTAL GÉNÉRAL NON VENTILÉ			TAL GÉNÉRAL NON VENTILÉ	
Mouve	ements de l'exe répart	rcice affectant les charges ies sur plusieurs exercices	Montant net au début de l'exercice	Augment.	Dotations exercice aux amort.	Montant ne en fii d'exercic

Frais d'émission d'emprunts à étaler

Primes de remboursement des obligations

Commentaires : néant

Etat des créances

					Liquidité de l'acti
		Monta	ant brut	Echéances à moins d'1 an	Echéances à plus d'1 ar
De l'actif immobilisé					- 1245
Créances rattachées à des participations					
Prêts (1) (2)					
Autres immobilisations financières			475		475
De l'actif circulant					
Clients douteux ou litigieux					
Autres créances clients			6 451	6 451	
Créances représentatives de titres prêtés					
Personnel et comptes rattachés			388	388	
Sécurité sociale et autres organismes sociaux					
Impôts sur les bénéfices					
Taxe sur la valeur ajoutée			3 126	3 126	
Autres impôts, taxes et versements assimilés					
Divers			302	302	
Groupe et associés (2)					
Débiteurs divers (dont créances relatives à des op.	de pension de tit	tres)			
Charges constatées d'avance					
	Т	OTAL	10 741	10 267	475

⁽¹⁾ Montant des prêts accordés en cours d'exercice

⁽¹⁾ Montant des remboursements obtenus en cours d'exercice

⁽²⁾ Prêts et avances consentis aux associés personnes physiques

ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Etat des dettes

		_		Degré d'ex	kigibilité du passif
Hard to		Montant brut	Echéances oins d'1 an	Echéances de 1 à 5 ans	Echéances à plus de 5 ans
Emprunts obligataires convertibles (1)					
Autres emprunts obligataires (1)					
Emprunts et dettes auprès des étabts de crédit (1)					
- à 1 an max. à l'origine					
- à plus d'1 an à l'origine					
Emprunts et dettes financières diverses (1) (2)					
Fournisseurs et comptes rattachés		12 825	12 825		
Personnel et comptes rattachés		1 899	1 899		
Sécurité sociale et autres organismes sociaux		672	672		
Impôts sur les bénéfices					
Taxe sur la valeur ajoutée		515	515		
Obligations cautionnées					
Autres impôts, taxes et assimilés		73	73		
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés					
Groupe et associés (2)					
Autres dettes (dont dettes relatives à des op. de pensie titres)	on de				
Dettes représentatives de titres empruntés					
Produits constatés d'avance					
	TOTAL	15 985	15 985	1 1 2 2 2	The State of Street

⁽¹⁾ Emprunts souscrits en cours d'exercice

⁽¹⁾ Emprunts remboursés en cours d'exercice

⁽²⁾ Emprunts et dettes contractés auprès des associés personnes physiques



Charges à payer et produits à recevoir D: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Charge à payer incluses dans les postes suivants du bilan —	Exercice clos le	Exercice clos le		
enange a payer incluses dans les postes sulvants da bilan	31/12/2022	3	31/12/2021	
Emprunts obligataires convertibles				
Autres emprunts obligataires				
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit				
Emprunts et dettes financières diverses				
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	5 258		7 091	
Dettes fiscales et sociales	2 142		2 920	
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés				
Autres dettes	5			
TOTAL	7 400	7	10 011	

Produits à recevoir inclus dans les postes suivants du bilan	Exercice clos I	e	Exercice clos le
- Poddits a recevoir filelas daris les postes salivaires du bilair	31/12/202	2	31/12/2021
Créances rattachées à des participations			1 1 1 1 11 11
Autres titres immobilisés			
Prêts			
Autres immobilisations financières			
Créances clients et comptes rattachés			
Autres créances			
Valeurs mobilières de placement			
Disponibilités			

TOTAL

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023

Publié le 03/10/2023

ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE



Publié le 03/10/2023 ID : 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Bilan Actif détaillé

ACTIF —		Solde		Variation
ACTIF	31/12/2022	31/12/2021	Montant	%
Capital souscrit non appelé	Le ligit de la	Asi T	1	3 250
ACTIF IMMOBILISÉ				
Immobilisations incorporelles				
Frais d'établissement				
Frais de développement				
Concessions, brevets et droits similaires	231.48	398.15	-166.67	-41.96
205000 LOGICIELS	708.33	708.33		
280500 AMORT LOGICIELS	-476.85	-310.18	-166.67	-53.87
Fonds commercial				
Autres immobilisations incorporelles				
Avances et acomptes sur immo. incorporelles				
Immobilisations corporelles				
Terrains				
Constructions	4718.21		4 718.21	AL B
214100 BATIMENTS/SOL D AUTRUI	5 845.00		5 845.00	
281410 Amort.batim./sol d'autrui	-1 126.79		-1 126.79	1. 1
Installations tech., matériel et outillages industriels				
215400 MATERIEL OUTILLAGE	2 620.84	2 620.84		
281540 AMORT MAT. INDUSTRIEL	-2 620.84	-2 620.84		
Autres immobilisations corporelles 218100 AGENCEMENTS AMENAGEMENTS DIVERS	9 841.56	10 501.74	-660.18	-6.28
218300 MAT.BUREAU ET INFORMAT.	14 410.53	12 194.04	2 216.49	18.18
281810 AMORT AGENCEMENTS AMENAGEMENTS DIVERS	3 595.78 -5 030.41	3 595.78 -2 840.15	-2 190.26	-77.11
281830 AMORT.MAT.BUREAU	-3 134.34	-2 447.93	-686.41	-28.02
Immobilisations en cours	3 13 1.3 1	2 447.55	-000.41	20.02
Avances et acomptes				
Immobilisations financières				
Participations évaluées selon mise en équivalence				
Autres participations				
Créances rattachées à des participations				
Titres immobilisés de l'activité en portefeuille				
Autres titres immobilisés	196.00	196.00		
271000 PARTS SOCIALES	196.00	196.00		
Prêts	190.00	190.00		
Autres immobilisations financières	474.85	474.85		
275100 DEPOT DE GARANTIE	474.85	474.85		
TOTAL(I)	15 462.10	11 570.74	3 891.36	33.63
ACTIF CIRCULANT				
Stocks et en-cours				
Matières premières, approvisionnements				
En cours de production de biens				
En cours de production de services				
Produits intermédiaires et finis				
Marchandises	522.57	641.55	-118.98	-18.54
370000 STOCKS CONFISERIES	522.57	641.55	-118.98	-18.54
Avances et acomptes versés sur commandes	6 945.00		6 945.00	1 . 3 .
109100 FOURNISSEUR AVANCE ET ACOMPTE VERSES A LA COMMAN	6 945.00		6 945.00	The La
Créances				
Clients et comptes rattachés	6 451.00	10 550.00	-4 099.00	-38.85
411000 CLIENTS	6 451.00	10 550.00	-4 099.00	-38.85

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023



ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

ACTIE							
ACTIF		31/12/2022	31/12/2021	Montant	%		
Autres		3 815.51	4 132.46	-316.95	-7.65		
421000 REMUNERATIONS PERSONNEL		387.66		387.66	2737		
445660 TVA S/ABS		246.76	126.49	120.27	96.03		
445670 CREDIT A REPORTER		1 407.00	2 106.00	-699.00	-33.19		
445800 TVA A REGULARISER		597.00	1 145.00	-548.00	-47.86		
445860 TVA S/FACT.NON PARV.		875.19	641.63	233.56	36.29		
448630 FORMATION CONTINUE		301.90	113.34	188.56	167.26		
Capital souscrit et appelé, non versé							
Valeurs mobilières de placement							
Actions propres							
Autres Titres							
Instruments de Trésorerie							
Disponibilités		33 032.83	62 714.39	-29 681.56	-47.33		
512000 CAISSE EPARGNE 285		1 438.20	1 794.63	-356.43	-19.89		
512100 CE LIVRET A		30 634.63	59 959.76	-29 325.13	-48.91		
530000 CAISSE		960.00	960.00				
Charges constatées d'avance							
(A) (R) (B) (B) (B) (B) (B) (B) (B) (B) (B) (B	TOTAL (II)	50 766.91	78 038.40	-27 271.49	-34.95		
Frais d'émission d'emprunts à étaler (III)							
Primes de remboursement des obligations (IV)							
Ecarts de conversion actif (V)							
TOTAL GENE	RAL ACTIF (IàV)	66 229.01	89 609.14	-23 380.13	-26.09		

ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Bilan Passif détaillé

PASSIF			Solde		Variation
PASSIF	N	31/12/2022	31/12/2021	Montant	9
CAPITAUX PROPRES	36			200 100 200 200 200	
Capital social ou individuel dont versé :		71 996.49	32 033.69	39 962.80	124.7
102000 FONDS ASSOCIATIFS		71 996.49	32 033.69	39 962.80	124.7
Prime d'émission, de fusion, d'apport		71 330.43	32 033.09	39 902.80	124.7
Ecart de réévaluation					
Ecart d'équivalence					
Réserves :					
- Réserve légale					
- Réserves statutaires ou contractuelles					
- Réserves réglementées					
- Autres réserves					
Report à nouveau					
Résultat de l'exercice (bénéfice ou perte)		-21 752.16	39 962.80	-61 714.96	-154.4
Subventions d'investissement					
Provisions réglementées					
	TOTAL(I)	50 244.33	71 996.49	-21 752.16	-30.2
AUTRES FONDS PROPRES					
Produits des émissions de titres participatifs					
Avances conditionnées					
Autres					
Provisions pour charges					
EMPRUNTS ET DETTES	TOTAL (II)				
Emprunts obligataires convertibles					
Autres emprunts obligataires					
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédi					
Emprunts et dettes financières diverses	C				
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours			22/27/2021		
Dettes fournisseurs et comptes rattachés 401000 FOURNISSEURS		12 825.40	12 138.56	686.84	5.6
408100 FOURNIS.FACT.NON PARV.		7 567.80 5 257.60	5 047.78	2 520.02	49.9
Dettes fiscales et sociales		3 159.28	7 090.78	-1 833.18	-25.8
428200 CONGES A PAYER		1 899.48	5 474.09 2 415.17	-2 314.81	-42.2
431000 URSSAF		322.93	1 217.04	-515.69 -894.11	-21.3 -73.4
437300 AUDIENS		68.40	303.10	-234.70	-73.4
437500 PREVOYANCE		18.92	31.15	-12.23	-38.7
437600 MUTUELLE		91.50	88.44	3.06	4.5
438200 CHARGES CP		170.19	320.73	-150.54	-47.0
445712 TVA COLLECTEE 5.50%		208.95	338.18	-129.23	-38.1
445713 TVA COLLECTEE 20.00%		306.33	576.33	-270.00	-46.8
448620 TAXE D APPRENTISSAGE		72.58	183.95	-111.37	-60.3
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés					
Autres dettes					
Instruments de trésorerie					
Produits constatés d'avance					

Envoyé en préfecture le 02/10/2023

Reçu en préfecture le 02/10/2023

Publié le 03/10/2023

tes (internal line)

PASSIF			de lizativa	ID : 040-2140	02842-20230925-20230	925_02-DE
PASSIF			31/12/2022	31/12/2021	Montant	%
Notice of the	0.0	TOTAL (III)	15 984.68	17 612.65	-1 627.97	-9.24
Ecart de conversion passif (IV)						
	TOTAL GENERAL PAS	CVI É I) 3122	66 229 01	89 609 14	-23 380 13	-26.09

Compte de résultat détaillé

Publié le 03/10/2023

ID : 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

		Solde		Variation
COMPTE DE RESULTAT	31/12/2022	31/12/2021	Montant	%
Produits d'exploitation				
Vente de marchandises	3 717.18	2 578.21	1 138.97	44.18
707111 RECETTES CONFISERIES 20%	864.58	227.50	637.08	279.39
707112 VE.FRIANDISES TX REDUIT 5.5%	2 852.60	2 350.71	501.89	21.35
Production vendue biens				
Production vendue services	86 274.56	51 196.01	35 078.55	68.52
706102 SEANCES TX REDUIT 5.5%	63 393.67	39 307.33	24 086.34	61.28
706103 SEANCES ABONNES TX REDUIT 5.5%	11 888.26	7 210.71	4 677.55	64.86
706104 PUBLICITE HT 20%	2 058.34		2 058.34	5
708803 PRODUITS DIVERS TX NORMAL 20%	875.00	392.48	482.52	123.21
708805 REFACTURATION FRAIS DEPLACEMENT 10%	136.95		136.95	
708810 SUBVENT.NUMERIQ.HT 20 %		-4 027.15	4 027.15	-100.00
708811 SUB NUMERIQUE TTC	7 764.00	7 921.00	-157.00	-1.98
708890 PRODUITS COTISATION 20%	158.34	391.64	-233.30	-59.69
Chiffre d'affaires Net	89 991.74	53 774.22	36 217.52	67.35
Production stockée				
Production immobilisée				
Subventions d'exploitation reçues		55 379.00	-55 379.00	-100.00
740000 SUBV. DEPART.ET LOCALES		3 750.00	-3 750.00	-100.00
740100 AIDE DE SOLIDARITE COVID 19-		51 629.00	-51 629.00	-100.00
Reprises sur amortissements, dépréciations et provisions, transferts de	2 607.00	12 743.69	-10 136.69	-79.54
charges 791000 TRANSFERTS CHARGES D'EXPLOIT.	135.75		135.75	75.54
791100 AIDES COVID 19-	553.00	2 096.71	-1 543.71	-73.63
791400 TRANSFERT CH. EXPL.	1 918.25	10 646.98	-8 728.73	-81.99
Autres produits	7.63	10.38	-2.75	-20.00
758000 PRODUITS DIV.GESTION	7.63	10.38	-2.75	-20.00
TOTAL(I)	92 606.37	121 907.29	-29 300.92	-24.04
Charges d'exploitation				
Achats de marchandises (y compris droits de douane)	1 530.15	1 253.52	276.63	22.01
607000 ACHATS CONFISERIES	1 530.15	1 253.52	276.63	22.01
Variation de stock (marchandises)	118.98	-81.00	199.98	-246.91
603700 VAR.STOCKS CONFISERIES	118.98	-81.00	199.98	-246.91
Achats de matières premières et autres approvisionnements	135.00		135.00	210.51
601100 ACHAT BILLETS	135.00		135.00	
Variation de stock (matières premières et autres appro.)	1.15555		155.00	
Autres achats et charges externes*	67 963.44	48 510.47	19 452.97	40.10
604000 FRAIS ORG.SPECTACLES EXPO	430.00	329.81	100.19	30.30
604100 FRAIS DE BORDEREAUX	1 151.30	1 055.89	95.41	9.00
604200 FRAIS PROGRAMMATION	1 885.64	968.76	916.88	94.63
606300 PETIT EQUIPEMENT	1 353.93	2 267.16	-913.23	-40.27
606400 FOURN. ADMINISTRATIVES	924.34	860.27	64.07	7.44
613210 LOCATIONS FILMS	26 861.49	18 674.53	8 186.96	43.83
613211 LOCATION FILM SANS TVA	288.10		288.10	1170000
613220 LOCATION TPE NATIXIS	264.00	264.00		
613230 LOCATION INEXWEB	112.00	108.00	4.00	3.70
613500 LOCATIONS MOBILIERES		15.18	-15.18	-100.00
615100 ENTRETIEN MENAGE	2 287.08	863.24	1 423.84	165.01
615110 ENTRETIEN INFORMATIQUE	487.33	1 092.14	-604.81	-55.40
615120 ENTRETIEN DIVERS	3 223.60	485.80	2 737.80	563.37
616000 PRIMES D'ASSURANCES	587.00	581.00	6.00	1.03

ID : 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

COMPTE DE RESULTAT	_			44 0 0	THE ROLL OF
		31/12/2022	31/12/2021	Montant	%
616800 ASSURANCES DIVERSES	101	142.00	135.00	7.00	5.19
618100 DOC GENERALE		606.15	597.03	9.12	1.51
621100 PERSONNEL INTERIMAIRE		5 375.82	4 365.18	1 010.64	23.16
622600 HONORAIRES SACEM		1 052.97	688,52	364.45	52.83
622610 HONORAIRES COMPTABILITE		3 120.00	3 030.00	90.00	2.97
622620 HONORAIRES GEST.SOCIALE		1 234.00	1 091.00	143.00	13.11
623002 AFFICHES		8 540.74	5 962.10	2 578.64	43.26
623400 CADEAUX A LA CLIENTELE		178.83	100.00	78.83	79.00
623800 DONS ET POURBOIRES		200.00	150.00	50.00	33.33
624100 TRANSPORTS S/ACHATS		777.17	215.72	561.45	259.72
625100 VOYAGES ET DEPL.		1 228.32		1 228.32	1 TO THE
625700 RECEPTIONS		1 209.45	994.70	214.75	21.51
626000 TELECOMMUNICATION		560.04	549.54	10.50	1.82
626100 AFFRANCHISSEMENT		130.25	256.95	-126.70	-49.42
626300 ABONNEM.CINEMA NUMERIQUE		2 052.00	1 444.00	608.00	42.11
627500 SERVICES BANCAIRES		148.16	152.46	-4.30	-2.63
627510 COM RECETTES CB		200.12	196.87	3.25	1.52
628100 COTISATIONS		1 240.75	900.62	340.13	37.74
628200 CONTRIBUTIONS PARTAGEES		110.86	115.00	-4.14	-3.48
Impôts, taxes et versements assimilés		12 780.82	7 674.69	5 106.13	66.53
633200 TAXE D APPRENTISSAGE		153.16	111.37	41.79	37.84
633300 FORMATION CONTINUE		142.79	90.11	52.68	58.89
637810 REDEVANCE MAIRIE		4 369.50	1 833.33	2 536.17	138.41
637820 T S A		8 115.37	5 639.88	2 475.49	43.88
Salaires et traitements					
641100 SALAIRES		25 911.06	20 699.88	5 211.18	25.17
		25 619.95	15 063.98	10 555.97	70.07
641200 PROV CONGES PAYES		-515.69	-433.45	-82.24	-19.17
641300 PRIMES ET GRATIFICATIONS		468.00	1 112.24	-644.24	-57.91
641400 INDEMNITES ET AVANTAGES D		338.80	4 957.11	-4 618.31	-93.16
Charges sociales		2 216.58	2 575.52	-358.94	-13.94
645100 URSSAF		1 651.23	1 824.58	-173.35	-9.53
645300 AUDIENS		343.21	396.20	-52.99	-13.38
645500 PREVOYANCE		174.43	142.01	32.42	22.54
645600 MUTUELLE		198.25	176.88	21.37	11.86
645810 Charges s.s.et prevoyance		-150.54	35.85	-186.39	-519.44
Dotations aux amortissements sur immobilisations		4 170.13	1 556.10	2 614.03	167.99
681110 AMORT IMMO INCORP		166.67	101.85	64.82	63.73
681120 AMORT. IMMO. CORPORELLE		4 003.46	1 454.25	2 549.21	175.31
Dotations aux dépréciations des immobilisations					
Dotations aux dépréciations des actifs circulants					
Dotations aux provisions pour risques et charges					
Autres charges		9.84	2.09	7.75	400.00
658000 CH. DIV GEST. COURANTE		9.84	2.09	7.75	400.00
	TOTAL (II)	114 836.00	82 191.27	32 644.73	39.72
* Y compris :					
-Redevances de crédit-bail mobilier					
-Redevances de crédit-bail immobilier					
RESULTAT D'EXPL	OITATION (I-II)	-22 229.63	39 716.02	-61 945.65	-155.97
Bénéfice attribué ou perte transférée (III)	menant rommunettiinii httiilii	second of the field of the			
Perte supportée ou bénéfice transféré (IV)					
Produits financiers					
Produits financiers de participation					
Produits autres valeurs mobilières et créances actif in	mobilisé				

ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Publié le 03/10/2023

		10 . 040-2 1400	02042-20200020-20	200920_UZ-DE
COMPTE DE RESULTAT	31/12/2022	31/12/2021	Montant	%
			Worker to	
Autres intérêts et produits assimilés	477.47	246.78	230.69	93.12
768000 AUTRES PDT FINANCIERS	477.47	246.78	230.69	93.12
Reprises sur provisions, dépréciations et transferts de charge				
Différence positives de change				
Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement				
TOTAL (V)	477.47	246.78	230.69	93.48
Charges financières				
Dotations financières aux amortissements, dépréciations et provisions				
Intérêts et charges assimilées				
Différences négatives de change				
Charges nettes sur cessions valeurs mobilières placements				
TOTAL (VI)				
RESULTAT FINANCIER (V - VI)	477.47	246.78	230.69	93.48
RESULTAT COURANT AVANT IMPOTS (I - II + III - IV + V - VI)	-21 752.16	39 962.80	-61 714.96	-154.43
Produits Exceptionnels				
Produits exceptionnels sur opérations de gestion				
Produits exceptionnels sur opérations en capital				
Reprises sur provisions, dépréciations et transferts de charge				
TOTAL (VII)				
Charges Exceptionnelles				
Charges exceptionnelles sur opérations de gestion				
Charges exceptionnelles sur opérations en capital				
Dotations exceptionnelles aux amortissements, dépréciations et provisions				
TOTAL (VIII)				1 Kin ow
RESULTAT EXCEPTIONNEL (VII - VIII)				
Participations des salariés (IX)				
Impôts sur les bénéfices (X)				
TOTAL DES PRODUITS (I + III + V + VII	93 083.84	122 154.07	-29 070.23	-23.80
TOTAL DES CHARGES (II + IV + VI + VIII + IX + X	114 836.00	82 191.27	32 644.73	39.72
BENEFICE OU PERTE (TOTAL DES PRODUITS - TOTAL DES CHARGES)	-21 752.16	39 962.80	-61 714.96	-154.43



Soldes intermédiaires de gestion

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023 ID : 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Liasse fiscale

IMPÔT SUR LES SOCIÉTÉS

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023



ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Si option pour le régime optionnel de taxation au tonnage, art. 209-0 B (entreprises de transport maritime) : A - IDENTIFICATION DE L'ENTREPRISE ASSO CINETYR Désignation de la société Adresse du principal établissement AVENUE NATIONALE 40230 ST VINCENT DE TYROSSE Adresse du siège social, si différent Ancienne adresse en cas de changement RÉGIME FISCAL DES GROUPES Date d'entrée dans le groupe de la société déclarante Pour les sociétés filiales, désignation, nº d'identification et adresse du lieu d'imposition de la société mère Activités PROJECTION DE FILMS CINEMATOGRAPHIQUES B-ACTIVITÉ Si vous avez changé d'activité exercées C-RÉCAPITULATION DES ÉLÉMENTS D'IMPOSITION 1 - Résultat fiscal Bénéfice imposable au taux normal Bénéfice imposable à 15 % 21 752 Résultat net de cession, de concession ou de sous-concession des brevets et droits de propriété industrielle assimilés imposable au taux de 10 % 2 - Plus-values PV à long terme imposables au taux de 15% PV à long terme Autres PV PV à long terme PV exonérées imposables imposables au imposables au (art. 238 au taux de 19% taux de 19% taux de 0% quindecies) 3 - Abattements et exonérations notamment en faveur des entreprises nouvelles ou implantées en zones d'entreprises ou zones franches (cocher la case selon le cas). Ces montants ne doivent pas être retranchés des résultats mentionnés en C-1 et C-2 Entreprise nouvelle, art. 44 sexies Jeune entreprise innovante Autre dispositif Zone de Zone franche ZFU - Territoire Entreprise nouvelle, restructuration de d'activité, art. 44 entrepreneur, art. 44 septies la défense. quaterdecies art.44 octies A art. 44 terdecies Société d'investissement Bassin urbain à dynamiser (BUD), Zone de développement prioritaire, immobilier cotée art.44 sexdecies art. 44 septdecies Bénéfice ou déficit exonéré (indiquer + ou - selon le cas Plus-values exonérées relevant du taux de 15% 4 - Option pour le crédit d'impôt outre-mer dans le secteur productif, art. 244 quater W **D-IMPUTATIONS** Au titre des revenus mobiliers de source française ou étrangère ayant donné lieu à un certificat de crédit d'impôt. 2 - Au titre des revenus auxquels est attaché, en vertu d'une convention fiscale conclue avec un État étranger, un territoire ou une collectivité territoriale d'outre-mer, un crédit d'impôt représentatif de l'impôt de cet État, territoire ou collectivité. Total figurant au cadre VII du formulaire n°2066. E-CONTRIBUTION ANNUELLE SUR LES REVENUS LOCATIFS Recettes net. soumises à la contrib. 2,5% Assiette de la contribution temporaire de F - CONTRIBUTION TEMPORAIRE DE SOLIDARITÉ solidarité au taux de 33% G-ENTREPRISES SOUMISES OU DÉSIGNÉES AU DÉPÔT DE LA DÉCLARATION PAYS PAR PAYS C6C/DAC 1- Si vous êtes l'entreprise, tête de groupe, soumise au dépôt duformulaire pays par pays n°2258-SD (art. 223-I-1 quinquies C-I-1) 2- Si vous êtes la société tête de groupe et que vous avez désigné une autre entité du groupe pour souscrire le formulaire n°2258-SD, indiquer le nom, adresse et numéro d'identification fiscale de l'entité désignée : 3- Si vous êtes l'entreprise désignée au dépôt du formulaire n° 2258-SD par la société tête de groupe (art. 223 quinquies C-I-2) : Dans ce cas, veuillez indiquer le nom, adresse et numéro d'identification fiscale de la société tête de groupe : H-COMPTABILITÉ INFORMATISÉE Votre comptabilité est-elle informatisée ? Si oui, nom du logiciel utilisé : Plateforme Comptable oui N° d'agrément du CGA ECF Viseur conventionné CGA Nom et adresse du Comptable : Indép. SA IN EXTENSO SAINT VINCENT DE TYROSSE 22, rue Casablanca 40230 St Vincent de Tyrosse du Conseil: du CGA ou du viseur conventionné : du prestataire

IMPÔT SUR LES SOCIÉTÉS

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023

ANNEXE À LA DÉCLARATION N°2065

Exercice clos le 31/12/2022

1 dbile ie 00/10/2020		
ID: 040-214002842-20230925-20230925	02-DE	

Montant des distributions corresponde Montant des prêts, avances, acomptes Montant des autres distributions :	ant à des rémunéra		elle-même				
Montant des prêts, avances, acomptes			sement chargé du		1/31/10		
	consentis aux ass				bas le(s) benefici	aire(s):	
Montant des autres distributions :		ocies, actionnan	es et porteurs de	parts		1	
Montant des revenus distribués éligible							
Montant des revenus distribués non él	igibles à l'abatteme	ent de 40 %					1101
Montant des revenus répartis					TOTAL (1	+ 2 + 3 + 4)	
RÉMUNERATIONS NETTES V	VERSÉES AUX	MEMBRES D	E CERTAINES	SOCIÉTÉS			ALT HANGEYS
om, prénoms, domicile et qualité (associé, associé gérant) :	SARL		s, au cours de la pé désigné col.1, à titre de frais ou au		noluments, inden	nnités, remboursen	
	n pageon service service	SYNE DE		Montan	t des sommes v	versées :	My Mar Ville
ARL - tous les associés CA - associés gérants NC ou SCS - associés en nom ou mmandités EP, sté copropriété navires :	Nombre de parts sociales appartenant à chaque associé en toute	Année au cours de laquelle le versement a été effectué	A titre de traitements émoluments et	A titre de frais de représentation, de mission et de déplacement		A titre e professionne ceux visés dan ⑤ e	ls autres que is les colonne
ciés, gérants et coparticipants	propriété ou en usufruit		indemnités proprement dits	Indemnités forfaitaires	Rembour- sements	Indemnités forfaitaires	Rembour- sements
•	2	3	4	6	6	Ø	8
- DIVERS	Nom et adress	e du propriéta	ire du fonds (en	cas de gérance	libre)	0.000 (1.10) 5 800 (1.10) 10.00 (1.10) 5 800 (1.10)	
		s wa propries	ire un tonus (en	ens de geranee	iiii cy	and the same of the same	
	Times to the	Adresses des	autres établisse	ments		a live a party	MINISTER OF S
Section 1							
The Cale and the							
	E- 27	1790 I I			de la		All and a second
- CADRE NE CONCERNANT Q	UE LES ENTRE			RÉGIME SIM	IPLIFIÉ D'IM	POSITION	
- CADRE NE CONCERNANT Q munérations :	- Montant	EPRISES PLACE	CÉES SOUS LE	t handicapés)	IPLIFIÉ D'IM	POSITION	25 62
munérations :	- Montant - Rétrocess	EPRISES PLACE	CÉES SOUS LE	t handicapés) s et de courtages			
munérations :	- Montant - Rétrocess /LT imposées l'exercice	EPRISES PLACE	CÉES SOUS LE	t handicapés)		POSITION 5 %	25 62 à 19 %
munérations : MV VLT restant à reporter à l'ouverture de VLT imputée sur les PVLT de l'exercic	- Montant - Rétrocess /LT imposées l'exercice	EPRISES PLACE	CÉES SOUS LE	t handicapés) s et de courtages			

1 BILAN SIMPLIFIÉ

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023

Exercice clos le 31/12/2022

ACTIF		Brut ①	Aı	mort. Provisions	Net 31/12/2022	Net 31/12/2021
Immobilisations incorporelles : - Fonds commercial	010		012			
- Autres	014	708	016	477	231	398
Immobilisations corporelles	028	26 472	030	11 912	14 560	10 502
Immobilisations financières (1)	040	671	042		671	671
(5) TOTALI	044	27 851	048	12 389	15 462	11 571
Stocks matières premières, appro., en cours de production	050		052	EPART N	JV EU-JOHN E	Links quemnitation
Stocks marchandises	060	523	062	- 6-	523	642
Avances et acomptes versés sur commandes	064	6 945	066		6 945	
Créances clients et comptes rattachés (2)	068	6 451	070		6 451	10 550
Autres créances (3)	072	3 816	074		3 816	4 132
Valeurs mobilières de placement	080		082			
Disponibilités	084	33 033	086		33 033	62 714
Charges constatées d'avance	092	14.	094	PLOID I		and the same and
TOTALII	096	50 767	098		50 767	78 038
TOTAL GÉNÉRAL (I + II)	110	78 618	112	12 389	66 229	89 609

PASSIF	31	/12/2022	31/12/2021
Capital social ou individuel	120	71 996	32 034
Écarts de réévaluation	124		
Réserve légale	126		
Réserves règlementées	130	(P. 1)	2 10 - 2 1 (PE 2 3 TA - 18
Autres réserves (dont réserve relative à l'achat d'oeuvres) 131	132		
Report à nouveau	134	12.1	
Résultat de l'exercice	136	-21 752	39 963
Subventions d'investissement	137		
Provisions règlementées	140	- 1	
TOTALI	142	50 244	71 996
Provisions pour risques et charges TOTAL II	154		ar estat e sobre dum
Emprunts et dettes assimilées (4)	156		
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours (4)	164		
Fournisseurs et comptes rattachés (4)	166	12 825	12 139
Autres dettes (4) (dont comptes courants d'associés de l'exercice N) 169	172	3 159	5 474
Produits constatés d'avance	174		
TOTALIII	176	15 985	17 613
TOTAL GÉNÉRAL (I + II + III)	180	66 229	89 609

Renvois:							
(1) Dont immobilisations financières à moins d'un an	193	(4) Dont dettes à plus d'un an	195				
(2) Dont créances à plus d'un an	197	(5) Coût de revient des immo. acquises	182	8 061			
(3) Dont comptes courants d'associés débiteurs	199	(5) Prix de vente hors TVA des immo. cédées	184				

Résultat fiscal avant imputation des déficits antérieurs

Déficit de l'exercice reporté en arrière (entreprises I.S. seulement)

Résultat fiscal après imputation des déficits

Déficits antérieurs reportables

② COMPTE DE RÉSULTAT SIMPLIFI DE L'EXERCICE (en liste)

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023

21 752

21 752

354

360

ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE Exercice clos le 31/12/2022 Néant A - RÉSULTAT COMPTABLE 31/12/2022 31/12/2021 Ventes de marchandises 3 717 2 578 (dont export et livraisons Production vendue biens 215 214 intracommunautaires) Production vendue services 218 86 275 51 196 Production stockée 222 Production immobilisée 224 Subventions d'exploitation reçues 226 55 379 2 615 12 754 Autres produits 230 121 907 Total des produits d'exploitation hors TVA (I) 232 92 606 Achats de marchandises (y compris droits de douane) 1 530 1 254 Variation de stock (marchandises) 236 119 -81 Achats de matières premières et autres approvisionnements (y compris droits de douane) 238 135 Variation de stock (matières premières et approvisionnements) 240 Autres charges externes (dont crédit-bail mobilier immobilier) 242 67 963 48 510 Impôts, taxes et versements (dont taxe professionnelle) CFE et CVAE 243 12 781 7 675 244 assimilés Rémunérations du personnel 250 25 911 20 700 Charges sociales 252 2 2 1 7 2 576 Dotations aux amortissements 254 4 170 1 556 Dotations aux provisions 256 - Dont provisions fiscales pour implantations commerciales à l'étranger 10 2 Autres charges : 260 - Dont cotisations versées aux organisations syndicales et professionnelles 264 114 836 82 191 Total des charges d'exploitation (II) 1 - Résultat d'exploitation (I - II) -22 230 39 716 Produits financiers 280 Ш 477 247 290 Produits exceptionnels IV Charges financières 294 - Dont amort. des souscriptions dans des PME innovantes (art. 217 oct.) 300 Charges exceptionnelles: VI - Dont amort. except. de 25% des const. nouvelles (art. 39 quinquies D) Impôts sur les bénéfices VII 306 2 - Bénéfice ou perte : produits (I + III + IV) - charges (II + V + VI + VII) -21 752 39 963 310 B - RÉSULTAT FISCAL Reporter le bénéfice comptable (col. 1), déficit comptable (col. 2) 312 314 21 752 Rémunérations et avantages personnels non déductibles 316 Amortissements excédentaires et autres amortissements non déductibles 318 Provisions non déductibles 322 Impôts et taxes non déductibles Divers dont intérêts excédentaires comptes Ecarts de valeurs liquidatives sur OPC 248 330 courants d'associés Fraction des loyers versés dans le cadre d'un crédit bail immobilier et (Part de loyers dispensés de 25 de levée d'option réintégration) Charges afférentes à l'activité relevant du régime optionnel de taxation au tonnage des entreprises de transport maritime 998 Résultat fiscal afférent à l'activité relevant du régime optionnel de taxation au tonnage des entreprises de transport maritime 999 Produits afférents à l'activité relevant du régime optionnel de taxation au tonnage des entreprises de transport maritime 997 Déductions Entreprise nouvelle Zone franche urbaine Zone restruct, défense (44 98 terdecies) (44 sexies) (44 octies A) Zone revitalisation rurale (44 Reprise d'entreprise en Jeune entreprise 138 981 989 quindecies) difficulté (44 septies) innovante (44 sexies A) 34 Zone de développement Bassins d'emploi à Bassins urbains à dyna-99 prioritaire (44 99 992 redynamiser (art. 44 duo.) miser - BUD (art. 44 sex.) septdecies) ZF ANG 44 quaterdecies Inv. outre mer Créance report en arrière Déduction exceptionnelle (art 39 decies) 655 346 du déficit Déduction except. (art 39 Déduction exceptionnelle (art 39 decies A) 64. 64 decies B) Divers, dont Déduction except. (art 39 350 Déduction exceptionnelle (art 39 decies C) 64 decies D) Déduction except. (art 39 Déduction exceptionnelle simulateur de conduite (art.39 decies E) 64 99 decies F) Déduction except. (art 39 decies G) 649

Bénéfice colonne 1, déficit colonne 2

(dont imputés sur le résultat

Bénéfice colonne 1, déficit colonne 2370

37 414

352

356

3 IMMOBILISATIONS - AMORTISSEMENTS - PLUS-VALI

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023

Exercice clos le 31/12/2022

ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE_

Cale III	
ion légale	
Valeur d'origine des immobilisations en fi d'exercice	
- Inter	
arte .	
1	
April 10 miles	
TUO	
nt des	
Montant des amortissements à la f de l'exercice	
47	
The Property	
1 12	
2 62	
5 03	
3 13	
12 38	
)	
,	
0%	
8	
ng taon Maarina Maarina	
+	

Formulaire obligatoire (art. 302 Septies A bis du CGI)

4 RELEVÉ DES PROVISIONS - AMORTISSEMENTS DÉROGATOIRI

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023

ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

Exercice clos le 31/12/2022

Désignation de l'entreprise : CINETYR I - RELEVÉ DES PROVISIONS - AMORTISSEMENTS DÉROGATOIRES Montant au début de Augmentation: Diminutions: Montant à la fin de A - NATURE DES PROVISIONS l'exercice dotations de l'exercice reprises de l'exercice l'exercice Amortissements dérogatoires 600 602 604 606 Provisions Dont majorations exceptionnelles de 30% 601 603 605 607 réglementées : Autres provisions réglementées 610 612 614 616 Provisions pour risques et charges 620 622 624 626 Sur immobilisations 630 632 634 636 Provisions Sur stocks et en cours 640 642 644 646 pour Sur clients et comptes rattachés 650 652 654 656 dépréciation : Autres provisions pour dépréciation 660 662 664 666 TOTAL 680 682 684 686 B - MOUVEMENTS AFFECTANT LA PROVISION POUR AMORTISSEMENTS DÉROGATOIRES C - VENTILATION DES DOTATIONS AUX PROVISIONS ET CHARGES À PAYER NON DEDUCTIBLES POUR L'ASSIETTE DE L'IMPÔT Dotations Reprises Fonds commercial 681 683 Indemnités pour congés à payer, Autres immobilisations charges sociales et fiscales 700 705 incorporelles correspondantes Terrains 710 715 Constructions 720 725 Inst. techniques mat. et outillag 730 735 Inst. générale, agencements, 740 745 amén, div Matériel de transport 750 755 Autres immobilisations 760 765 corporelles TOTAL 770 775 Total à reporter ligne 322 du tableur n°2033-B 780 II - DÉFICITS REPORTABLES Déficits restant à reporter au titre de l'exercice précédent 982 - Déficits transférés de plein droit (article 209-II-2 du CGI) 982Bi Nombre d'opérations sur l'exercice 982Te Déficits imputés 983 Déficits reportables 984 37 414 - Déficits de l'exercice 860 21 752 Total des déficits restant à reporter 870 59 167 III - DIVERS Primes et cotisations complémentaires facultatives 381 - dont montant déductible des cotisations facultatives versées dont cotisations facultatives aux nouveaux plans en application du I de l'art. 154bis du CGI dont cotisations 325 327 d'épargne retraite facultatives Madelin Cotisations personnelles obligatoires de l'exploitant 380 - dont montant déductible des cotisations sociales obligatoires hors CSG-CRDS 326 Nº du centre de gestion agréé 388 Montant de la TVA collectée 374 5 103 Montant de la TVA déductible sur biens et services (sauf immobilisations) 378 9 933 Montant des prélèvements personnels de l'exploitant 399 Aides perçues ayant donné droit à la réduction d'impôt prévue au 4 de l'article 238 bis du CGI pour l'entreprise donatrice 398 Montant de l'investissement reçu qui a donné lieu à amortissement exceptionnel chez l'entreprise investisseur dans le cadre de l'article 217 octies du CGI

E - MONNAIE

Code monnaie

DONNÉES D'IDENTIFICATION

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023

ID: 040-214002842-20230925-20230925_02-DE

EUR

Exercice clos le 31/12/2022

Forme juridique / Dénomination		ASSO	CINETYR			
Complém	nent de dénomination		1.000	CINDITA		
N° SIREN		424095198				
N° de Téléphone		05.58.77.44.40 OU 05.58.77.30.77mr Michon				
Adresse	- N°, Type et nom de voie		AVENUE NATIONALE			
	- Complément de distribution		24			
	- Lieu-dit, hameau					
	- Code postal / Ville		40230	ST VINCENT DE TYROSSE		
Référence o	d'obligation fiscale	IS1		Code activité NAF	5914Z	
C - RÉGIME FISCAL Catégorie fiscale Régime fiscal Code IS/IR-BIC (si catégorie fiscale = BIC/IS) Cession/cessation d'activité ou Décès de l'exploitant				RS régi	BI Catégorie fiscale BIC RS régime réel simplifié IS Impôt sur les sociétés	
D - PÉRIO	ODES					
Date de début de l'exercice ou période N					01/01/2022	
Date de clôture de l'exercice ou période N					31/12/2022	
Durée de l'exercice ou période N					12	
Date d'arre	êté provisoire des compte	es				
Date de clôture de l'exercice ou période N-1 (si catégorie fiscale = BIC-IS ou BA)					31/12/2021	
Durée de l	'exercice ou période N-1	A)	12			

Envoyé en préfecture le 02/10/2023 Reçu en préfecture le 02/10/2023 Publié le 03/10/2023 ID : 040-214002842-20230925-20230925 02-DE

In Extenso

IN EXTENSO SAINT VINCENT DE TYROSSE 22, rue Casablanca 40230 St Vincent de Tyrosse

www.inextenso.fr © 2019 In Extenso & Associés